

ERRATA.

- Page 105, line 8, for *Arenaria morinella* read *A. interpres morinella*.
 " 105, " 35, for *pacifica* read *sakhalina*.
 " 140, " 32, for Osborne read Osborn.
 " 248, " 43, for *Corvus brachyrhynchos* read *Corvus brachyrhynchos brachyrhynchos*.
 " 279, " 35, for *Eremonula* read *Eremomela*.
 " 314, line 25, for **Oxyechus vociferus vociferus** read **O. vociferus**.
 " 322, " 40, for **Spinus pinus pinus** read **S. pinus**.
 " 402, " 20, for *Polioptila carulea* read *P. carulea cerulea*.
 " 407, " 13, for *scularis* read *scalaris*.
 " 408, " 13, for *emeraldæ* read *esmeraldæ*.
 " 412, " 35, for *Loukouchai* read *Loukouchai*.
 " 426, " 36, for *Edolisoma* read *Edoliisoma*.
 " 428, " 21, for *Magillivrayornis* read *Macgillivrayornis*.
 " x, " 29, omit Prof. Theodore N. Gill.
 " xi, lines 3, 4, 9, for 1914 read 1913.
 " xiv, " 1, 4, 11, " 1914 " 1913
 " xv, " 41, after Arthur T. Wayne for 1909 read 1906.
 " xvii, " 10, 27, " 1914 " 1913.
 " xviii, " 4, " 1914 " 1913 .
 " xxxv, " 43, George Willet should be transferred to list of Members.

DATES OF ISSUE.

- Vol. XXX, No. 4 — October 16, 1913.
 " XXXI, No. 1 — December 31, 1913.
 " XXXI, No. 2 — March 30, 1914.
 " XXXI, No. 3 — June 29, 1914.